



多措并举，抗雪防冻

检查组分赴开发区各处检查指导抗雪防冻工作 把群众冷暖放在心间

本报记者 朱燕

昨天上午,开发区党工委委员、管委会副主任俞斌带领区城管办(抗雪办)有关负责人,前往清雪一线和有关单位检查了解抗雪防冻工作。

检查组一行首先到之江路跨运河二通道桥检查清雪情况。现场,抢险队员仍在紧张工作,桥面主干道积雪已清除完毕。检查组对应急保障队员表示慰问,希望大家注意安全,同时强调,之江大道是开发区通往主城区的重要通道,地处江边,气温偏低,容易结冰上冻,要加强巡查和及时清除,特别要在早晚高峰时确保畅通。

在头格和伊萨卡社区,检查组向社区和物业负责人详细了解抗雪防冻工作落实情况,询问过渡房安全防范情况、孤老残等特殊群体保障情况、人员值班值守情况等。检查组对社区工作表示肯定,同时要求大家要打起精神应对好雪情。

在海天农贸市场,检查组向买菜居民、菜摊主询问了最近供应和菜价浮动等情况,强调相关部门要关注好降雪期间民生基本物资的保障。在临时避寒点,检查组详细了解了避寒点救助功能和开放条件等情况。在检查应急物资储备仓库时,俞斌强调,应急物资要做到科学管理,合理使用,及时补充,保障有力。

在交警白杨中队、自来水公司、城东供电局下沙营业部等,俞斌代表党工委、管委会向奋战在抗雪一线的全体交警和公司干部职工表示慰问,感谢大家为保障下沙新城的安全运行、人民福祉所做出工作和努力。他强调,交通、供水、供电都是与居民日常生活息息相关的公共服务,越是在这样恶劣的天气下,越要把群众的冷暖放在心间,落实在行动,勉励大家再接再厉,打赢这场抗雪防冻战役,为下沙新城人民提供高水平安全保障。

截至昨天下午4点,开发区环卫、绿化、市政等部门共计出动人员1150余人、车辆22辆、各类扫雪机械设备40台,铺垫草包8200余片,共计清理积雪树木1500余株,清除断枝约2.1吨。共排查交通设施(公交候车亭及公共自行车亭棚)126处,发现问题9处(顶棚开裂),已全部处理;排查广告设施25处(大牌及桁架)。公厕设城管爱心驿站3处,已备好热水,欢迎各位保障人员来休息喝热水。



清扫积雪

白杨街道 多措并举抗雪防冻

1月25日,白杨街道辖区的社工和物业人员一大早就起来了,有些凌晨5点就在社区出入口扫雪、撒盐消雪,保证居民出行安全。

出门赶地铁上班的晨光国际居民小航,没有感到下雪给自己带来多大麻烦,——社区的主干道已被扫得清清爽爽。原来,晨光社区联合宋都晨光和世茂广场两个小区物业,共30余人从早上6点多开始清除小区主干道积雪,同时,社工们分片区巡查小区,检查包括小区抗雪防灾物资是否到位、消防管保温处理是否到位、公共区域管道井的水表水管是否已包、健身器材点地面积雪是否清扫到位等。前天社区就督促物业做好了公共区域裸露管道、阀门、绿化及消防水龙头等设施的保温处理,并要求储备应急抢修队到班值守。

碧桂园的物业也很贴心。据大学城北社区的社工说,早在1月24日晚上,碧桂园保安们已经在路面停放的185辆车套上了车衣。大学城北社区通过微信公众号,群发消息《这份防雪抗冻温馨提醒,请收好》,告知居民做好防雪抗冻日常工作,并发布社区及各物业24小时值班电话。社区全面落实24小时值班制度,确保做好三级响应。

闻潮社区和物业工作人员昨天一早就在容易滑倒的路段清扫积雪,在小区出入口铺设草席,张贴提醒告示。邻里社区自由港的保安在扫雪时发现,有居民一手打伞一手把电瓶车龙头,车后还带人,差点滑倒,保安看到赶紧扶稳。

白杨街道城管科从前天开始督促社区排查隐患点,做好安全告知。朗琴、观澜、高教、伊萨卡等白杨街道下辖的各社区纷纷开展清雪除障工作,并在重点部位铺设防滑草垫。物业公司、热心居民纷纷加入扫雪队伍,对小区周边道路、小区主要出入口、地下车库出入口的积雪进行清扫,保障小区道路安全畅通。

各社区还落实防雪抗冻物资,检查小区内积雪结冰隐患点,对小区内孤寡、独居、空巢老人进行全面排摸、走访,提醒注意安全,还确保联系到老人的子女,请子女在雪天多关心关爱老人,做好防寒防冻准备。

本报记者 林雨晨

下沙街道 应急防雪队伍出动

经历一夜雨雪洗礼后,昨天早上,不少路面出现积雪。为此,下沙街道各社区工作人员迅速成立应急防雪队伍。社区物业、保洁在各个地下室出入口、各个路口、通道等地方铺上草垫,确保居民行走安全。同时,社区保洁公司及及时派扫雪车进行路面清理,并对小区内道进行冲水除雪。当天,下沙街道共应急发放工业盐3.5吨、草包800余只,以及雨衣、雨鞋、手电筒100余套,另有工业盐3吨、草包1600余只存货,以备不时之需。

一大早,由于路滑,一辆垃圾车在杭铁社区不小心撞到一棵树,树被撞歪,物业和社区工作人员一起努力将树固定,修掉多余的树枝,以免发生安全事故。

金沙湖旁的滟澜社区也忙开了。社工和志愿者们共同参与铲雪大行动中,大家不畏严寒,纷纷拿起铁锹和扫帚在周边主干道进行除雪。大家互帮互助,干得如火如荼。经过一个多小时的奋战,社区内各条主干道的积雪得到清除。

早城社区的社工和物业工作人员,提醒出门上班的居民做好防冻保暖工作。而对于爷爷奶奶辈,社工们特别叮嘱他们尽量减少出行。

七格社区的社工一大早在老人公寓门口铺好了草垫。“老人容易滑倒,我们要先把他们保障好。”七格社区工作人员说。

社工们周到的服务,也得到了居民的点赞。昨天,一位鲁大伯特地打电话到铭和社区办公室,说要谢谢社工陈慧。原来,陈慧是铭和社区的助老助残员,考虑到雪天老人出行不便,她一大早就给鲁大伯打电话,让他不要出去买菜,并问鲁大伯需要哪些菜。打完电话没多久,陈慧就给鲁大伯带来了猪肉、青菜等食材。“下着大雪,特地出门帮我买菜,简直比我的家人还贴心。这样的服务,真的让我太感动了。”鲁大伯激动地说。

本报记者 汤晓燕
通讯员 葛燕青 何婷婷